

没见过王辉前我就想,王辉能成为公众关注的焦点人物绝对是一种必然。一是因为王辉选择了做“男模”,还有一个更重要的原因,选择做“男模”的王辉是北京的一个硕士生。

身高一米九的王辉是个不折不扣的帅哥。但这个帅哥有着许多特别之处,如那双深邃的眼睛,让人们能读到许多漂亮以外的东西。而那魁梧的几近标致的身材,更让人容易发出这样的慨叹:这身材,不选择T型舞台,可惜了。

北大硕士

当男模

□文/英子 米兰

念中学时我是个书呆子

王辉的父母不算高级知识分子,但他的家一直住在知识分子集中的住宅区,这就注定了他要走一条通向知识圣殿的道路。

“从小学到中学,我只知道读书,根本不知道外面的事情。那时,我就是个书呆子。”王辉对我说。

王辉在北京第十中学读中学,那是个区属重点中学。每天上学要坐班车,念中学的王辉基本过着一种“直线生活”:学校——家——学校。

念高中,王辉的身高已经是一米八,加上他相貌出众,在学校也是个被人关注的焦点。尤其是学校组织文艺节目时,王辉常常被列为“首选”,可遗憾的是,王辉常常是因为没有“最佳”的表现而被忽略。一些活跃的同学难免要“哀其不幸”一番:真可惜,白白一副好面孔。

性情温和的王辉不急不恼,选中我就去试试,不行就不行,我再安安静静地读书。

多少年以后,已经是“名模”的王辉参加中学同学的婚礼时,与念中学的母校校长相遇。听了别人介绍,这位校长连连说:没想到,没想到,当初一点也看不出。

临分手时,这位校长向王辉要了一些照片,说要在学校设个展示板,让学生们也知道知道。据

说,那个展示板立了好长时间,每次要更换,都遭到学生们的反对,因为呼声太强烈,展示板一直立到今天。

我问王辉:念中学时,你对模特知道多少?王辉说:我知道有模特,但只知道有女模特,不知道模特还有男的。

走上T型舞台,纯粹是偶然

1992年,王辉以优异成绩考入北京大学法律系。

当时,“北大”的社团组织极多,其中也有一个“大学生模特队”,但“模特队”有一条很重要的纪律——谢绝男生。

在“北大”的头两年,王辉知道了有“男模”,但与模特无缘,一是没机会,二是没欲望。走上T型舞台,纯属偶然中的偶然。1994年4月,韩国一家服装公司要推广一种服装品牌,从经济方面考虑,这家公司找到了“北大”,要从学生中挑选一批模特,女生20人,男生6人。王辉以其先天的条件被学校选中。因为这家服装公司急于要做这件事,所有被选中的模特只进行

了2个小时的训练,然后就登台亮相。

关于第一次演出,王辉只记得走下舞台时两只拳头擦出的水,和一个陌生女孩送上的鲜花。也是从那一天起,

每一次面试如履薄冰

已经做了五年模特的王辉,说起做模特的感受用了这样八个字:战战兢兢,如履薄冰。

从不知道有“男模”到喜欢做“男模”,最后想做一个出色的“男模”,这种心理变化,让王辉体会到了其他大学生难以体会到的酸甜苦辣。

我问王辉重点谈一谈酸苦,王辉说:“每一次面试都让心灵承受一次折磨。”

对于模特来说,经历最多的就是面试。就在我与王辉聊天时,新丝路模特经纪公司的办公室里正在进行着一轮面试。

拱形的桌前,坐着一排表情严肃的男男女女,聚集在走廊里的女模特按排成一个一个走进

来,进来的每一个模特都要以一字走台,坐在拱形桌前的那排人,或表情平静,或神情紧张,最后,留下极少的几个,其余的哪来回哪,留下的,面如桃花,离开,表情沮丧。

王辉指着不远处那排进出的模特群,说:“今晚8点,我将和她们一样接受面试。”

“估计结果会怎样?”我问道。

“没办法估计,成功与失败就是一瞬间的事。”王辉的目光并没离开“模特群”,幽幽地说。

“你不是已经签约了吗?”我问。

“签约只意味着我有了来面试的资格。”他答。

接着王辉给我讲了他“败走麦城”的惨事。法国多美时装要在北京做一场演出,决定在北京找6个男模特,经过四次面试,王辉和另5名



男模王辉 李征 摄

资深模特入围,其间,经过了几次排练走台,只等演出。

然而,就在演出前的一个小小时,一位法国时装设计师来到排练现场观看最后一次排练,忽然,他觉得王辉的外形不适合表现他设计的服装,就临阵换掉了王辉。

王辉说他永远忘不了那一幕。

“只有走上T型舞台那一刻,才能证明你确实实在演出,这之前,什么都不意味。竞争就这么残酷。”王辉说。

一个“北大”的大学生,要自讨苦吃地选择折磨自我,我真理解不了。而王辉对自己的选择却无怨无悔。

王辉说:“我已经习惯了将自己一分为二,走进‘北大’我就是个本本分分的学生;走上T型舞台,我就是个兢兢业业的模特。”

王辉不仅拿到了本科学位,还在就读“北大”的法律硕士学位,王辉告诉我,他的学分已经积满,目前正在着手写毕业论文,论文通过后,他将正式从“北大”毕业。

前不久举行的“中国首届男模比赛总决赛”上,王辉获得了前五名成绩。传媒对这届赛事的一些获奖选手颇有微词,一时间,沸沸扬扬。问起王辉这次参赛感受,王辉说:“我参赛的目的重要的是为了展示自己。当然,做为参赛选手我也渴望好成绩,不过,我想我还有机会。”

说这话的时候,王辉望着窗外,目光中透着自信。

王辉的确还有机会,就算他有一天不再做“男模”也一样。



乐山发现酷似毛泽东的天然巨大人像石

日前,在世界闻名的“山是一尊佛,佛是一座山”的四川乐山大佛东南方向的“小西湖”五通桥境内,发现一尊令人叹为观止的天然巨大人像石,其头形酷似伟人毛泽东。远远看去,状若毛泽东“以山为椅,极目远眺”,活灵活现出世纪伟人的伟岸气质,堪称旷世奇观。

据了解,这尊天然巨大人像石,坐落在五通桥杨柳镇红豆村七组五里坳的狮子山上。它北靠乐山大佛,西邻峨眉秀山,由乐山大佛驱车南行25公里,过五通桥,穿两河口双虎桥即到,其地理位置大约在东经103° 48' 11" —104° 5' 6",北纬29° 22' 42" —29° 31' 37" (指区域平均值)。此石高5.5—6米。在鼎锅

山由西往东观看,无论头部的额头、眉、鼻、嘴、下颌、后脑勺、头发和前胸等,全部显得维妙维肖,栩栩如生,几乎所有前去观看的人,无不啧啧称奇,叹为观止。

另据当地两位叫王娟、彭琴的小姑娘(六年级学生)和村民讲,这尊人像石的形成,实际上是在1996年间,当地村民为搞活农村经济,开山取石,变卖赚钱,无意中在狮子山的北端山头斜向开采,凿石凹陷形成后脑勺后才形成完整的人像石,其余部份均是天然形成的。仿佛一夜之功,伟人横空出世。有位村民告诉笔者,我们这里的人早就看出这一奇妙景观,而且大家都默认人像石的确酷似毛泽东老人家(毛泽东),但出于对开山领袖的尊敬崇拜和前些年的“左”思潮刻骨铭心的心理余悸,村民们也只是“美妙自知”,闭口不说,更没有人刻意传播。据说,日前有位不愿透露姓名的退休干部去乡间闲散,路经此地,才偶然从童言中得知,遂亲临现场证实,不看不知,不看不信;一看真象,再看称奇,叹为观止;于是,消息不胫而走。前往参观的游客络绎不绝。截止笔者发稿时,当地政府已下令严加保护这一旷世奇观。 王冬 摄影报道

大千世界,无奇不有。近悉白水县委派出所长杨西京诬良为娼,夹棍之下少女打成重伤。派出所按图索骥,数名良民入网,严刑之下交了数千元罚款方换回自由身。此后论之法院,法院仅判杨所长拘役六个月,从轻发落的原因近乎荒唐。因为杨某人是为了完成白水县公安局下达的罚款任务,技穷之后才出此下策:“执行公务,何罪之有?”

此言一出,令人不胜惊讶!法官,国之重典,岂可如此儿戏!罚款是什么,是行政机关对违法者实施的一种强制性处罚,其目的在于威慑,减少违法犯罪。

一个地方的罚款数额越少,说明这个地方群众遵纪守法,社会秩序井然,地方官亦有治辖有方之功,反之,则是这个地方的治安混乱,淫盗蜂起,治者空耗俸禄,有何政绩可言?再说,公安执法,只能是有一事理一事,发一案查一案,岂可将罚款作为任务下摊,这不是唯恐天下不乱是什么?假若

下属辖区并无这些违法犯罪分子,你让他如何完成罚款任务?逼急了他不诬良为娼难道会去捉几个人回来交差不成?!

由此可见,杨西京素质低下,视民如草芥,犯罪固然是咎由自取,然而向他下达罚款任务的上级也脱不得干系。公安部曾明令各级公安机关不得向下属

罚款岂能下指标

公民之声 □文/冯瑜

这罚款任务,而白水县公安局敢有令不遵,有禁不止之险继续蛮干,恐怕就不是“素质”二字可以搪塞得了?个中隐忧恐怕说到底还是一个“钱”字。公安,顾名思义就是公共安全,公安局就是负责维护社会的治安,如此重任在肩哪有暇去钻钱眼呢?如果

说你利用资本、技术、信息在市场经济中公平竞争

得国家大典的日子,大典前,在中南海怀仁堂大厅举行国宴招待贵宾。

由于几位中央领导都不能喝酒,这就给中央警卫局的负责人出了一道难题:不能让中央领导饮酒过多,要保证他们人人登上天安门城楼,怎么办?负责这次中央领导饮酒安全保健的医生老王想出一个“妙法”来:用茶水代替红葡萄酒;用白糖水代替茅台酒。同时,再派一些精明的招待员“保护”几位中央领导。

国宴开始后,宾主共同举杯。当毛泽东、刘少奇、周恩来、朱德等领导喝下为他们特制的“葡萄酒”时,心里顿时明白喝的是什么东西,但脸上都没有表现出来。

可是天有不测风云,刘少奇在喝过给他特制的“葡萄酒”后,胆子大了起来。在品过一杯特制的“茅台”后,他的胆子更大了,而且还举起酒杯主动向来宾们挑战。他接连与佳宾碰杯,连喝了几大杯,杯见底,佳宾们都夸刘副主席海量。

这时,意想不到的事情发生了——一位苏联外交官手持高脚玻璃杯,斟了满满的一杯浓香茅台酒来到了刘少奇面前,要向刘副主席敬酒,王医生见状马上把特制的“茅台”给刘少奇倒了小半杯。谁知当刘少奇正要举杯时,那位苏联外交官却以“老大哥”的姿态迅速将自己的酒杯送到了刘少奇手里,而将那杯特制的小半杯“茅台”从刘少奇手里拿了去。他事前没征求对方意见,拿酒时也毫不客气,说这是苏联的礼节,叫做“换杯酒”。

怎么办?要坏事了!由于事情来得突然,王医生站在刘少奇身边一时竟无计可施,邻桌的几位招待员也面面相觑。因为苏联“老大哥”的外交官向刘副主席敬酒,此时周围的佳宾都停住盏,笑吟吟地望着他们。

看到王医生着急的样子,刘少奇不慌不忙,微微一笑说:“外交官先生,按照我们中国人的礼节,喝换杯酒应该是酒量均等的,不然就失礼了。我们的服务员只给我斟了小半杯,这对于先生来说来是不公平的。现在,您又换杯,可这对于我来说又不公平了。这样吧,为了友谊,我们将两个杯子的酒匀一下。”刘少奇说罢,也不客气地从苏联外交官手里拿过那小半杯“酒”来,然后将自己手里的那一杯酒倒了一些在那小半杯中。这样,两个杯子里的酒就差不多了。刘少奇又不失时机地将两个杯子在手中转来转去比较着,说:“外交官先生,您再看看,两个杯子里的酒差不多了吧?”

在两个酒杯的转来转去过程中,刘少奇将那杯货真价实的茅台酒仍然还给了苏联外交官,因为这是两个同样的高脚玻璃杯,谁也没有看出破绽。

“为友谊,干杯!”刘少奇向外交官举起了酒杯。

“干杯。”两人酒杯相碰,同时一饮而进。当苏联外交官连连夸赞“好酒”时,在一旁的王医生这才松了一口气。

刘少奇换酒趣事

文/子昭

祖孙情 张永强 摄

手机竟能提炼黄金

最近有报道称,根据最新研究发现,旧手机经处理后竟可以提炼出高品质的黄金。旧手机真能提炼出黄金吗?移动电话制造商摩托罗拉公司的技术人员介绍说,他们使用的手机主体包括电池、天线、聚碳酸酯塑料防水外壳和嵌有多种电路的基板,目前各大手机制造商往往都采用高纯度黄金作为芯片之间的连接点,一些产品的天线焊点也是纯金的。

因此,“废旧手机可提炼出黄金”之说确实是可能的,但因为每只手机所含黄金很低,所以如果单独或少量回收提取,将会很不经济。

有资料显示,大约7万台移动电话可提炼1公斤,若以重量计,则每吨废旧手机可提炼黄金200克,而相同重量的金矿石只能提炼出10—15克黄金。在提炼黄金的同时,废旧手机的塑料部分烧成灰,可作为建筑材料,这使得手机的再利用几乎达到百分之百。(诸宾)

手机竟能提炼黄金

最近有报道称,根据最新研究发现,旧手机经处理后竟可以提炼出高品质的黄金。旧手机真能提炼出黄金吗?移动电话制造商摩托罗拉公司的技术人员介绍说,他们使用的手机主体包括电池、天线、聚碳酸酯塑料防水外壳和嵌有多种电路的基板,目前各大手机制造商往往都采用高纯度黄金作为芯片之间的连接点,一些产品的天线焊点也是纯金的。

因此,“废旧手机可提炼出黄金”之说确实是可能的,但因为每只手机所含黄金很低,所以如果单独或少量回收提取,将会很不经济。

有资料显示,大约7万台移动电话可提炼1公斤,若以重量计,则每吨废旧手机可提炼黄金200克,而相同重量的金矿石只能提炼出10—15克黄金。在提炼黄金的同时,废旧手机的塑料部分烧成灰,可作为建筑材料,这使得手机的再利用几乎达到百分之百。(诸宾)

迪赛 (河山胸腺肽)

细胞免疫 防病治病

国家级新药高科技独家产品

国药准字(1999)X-55 陕卫药广审字 99050175

胸腺是人体免疫中枢,人体脾脏、淋巴等免疫组织中的T细胞来源于胸腺。胸腺的机能状况与人的健康密切相关。

胸腺肽是胸腺上皮细胞的分泌产物,它可以使骨髓所提供的干细胞转变为T细胞,是T细胞分化、发育所必不可少的要素。

T细胞是人体的一类主要免疫细胞,人体的免疫即对病毒、病菌、肿瘤等抗原性物质的警觉、识别和杀伤作用可以通过T细胞去完成。

胸腺与健康当胸腺尚未发育成熟(3岁以内)或萎缩(40岁以后)时,胸腺肽分泌不足或减少,T细胞免疫水平低下,疾病发病率明显升高。

河山胸腺肽应用于人体后,可明显提高机体T细胞水平和功能,调节免疫、预防感冒,对乙肝、哮喘、疱疹、类风湿等症疗效显著。

迪赛片即河山胸腺肽肠溶片是国家级新药,服用方便,疗效确切,特别适宜于婴幼儿及中老年人调节免疫、防病治病。欢迎垂询,谢谢使用!

西安长城制药厂 西安市红庙坡69号 邮编:710016

电话:(029)6249351 传真:(029)6268337

中青广告策划 (029) 8240843 8242607